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(5)
(6)
5| xol licaTitzsRegiasy, [BE8H2 5] 1)
mm
O(1) 2em=[  |mm 0(2) 63mm=| |em | |mm
(2) cm mm
a(3) 8m=|:|cm 0(4) 405cm=| |m| lem (3) cm
(4) m cm
O| ko[ JizsTuzsgeginsy, [BEHM45] 1)
(1) 1000%32, 100%82, 1422 sbesYy, [ |izhy T,
(2)
O(2) 1005152 o0 =%, [ | T, (3)
(4)
O(3) 4x7=[  |x4
(5) 2
O(4) [ [x8=72 (6) | #T B %
(7) Zh

O(5) eesMzaT&TY, [ |5TT.

O(6) 495105 D252 OB C 1X, 3l |k | | 5T,

O(7) 1448305 7 5 F#448509 £ TOBMIE, [ |9 T,

%3 H B H T EZ% BEX 28= 51005




£w7V b GIEEHE $£20E

O(1) 14+11

O(4) 43+19

O(7) 35—12

O(10) 53—17

O0@13) 23+16—25

2| RostEEZLRXG, [BZHM5 4]

O(1) 125+131

O(4) 249+194

O(7) 158—126

0O(10) 318—192

1| RostEE LSV, [BRHE5 5]

(1)

O(2) 34+25 O(3) 56+32 (2)
(3)
(4)
O(5) 67+28 0(6) 79+45
(5)
(6)
O(8) 48—21 O(9) 76—46 (7)
(8)
(9)
O(11) 80—32 0(12) 94—65
(10)
11)
[0(14) 78—13—18 00(15) 50—27+ 34 (12)
(13)
(14)
(15)

(1)

(2) 140+152 O(3) 174+183
(2)
(3)
O(5) 385+267 O(6) 403+498 (4)
(5)
(6)
O(8) 189—141 0(9) 264—157
(7)
(8)
O(11) 523—278 O(12) 830—361 (9)
(10)
(11)
(12)

(6 B/N3)



(6 A3y )

3| rosEE L3, [BAEHE2 5] 1)
O(1) 3X4 O(2) 5X2 O(3) 4X9
(2)
(3)
O(4) 7X3 O(5) 6X5 O(6) 8x9 (4)
(5)
(6)
4| rostEzLzxw, [BEEHM2 5] (1)
O(1) 9+1 a(z) 12+2 O(3) 20+4
(2)
(3)
0(4) 32+8 O(5) 54+9 0(6) 63+7 (4)
(5)
(6)
5| xol licaTitzsRegiasy, [BE8H2 5] 1)
mm
O(1) 4em=[  |mm 0(2) 105mm=| |em | |mm
(2) cm mm
a(3) 3m=|:|cm 0(4) 670cm=| |m| lem (3) cm
(4) m cm
O| ko[ JizsTuzsgeginsy, [BEHM45] 1)
(1) 1000%82, 10%42, 1292 sb¥s¥, | |[1cnv i,
(2)
O(2) 1002122 o781, [ | T, (3)
(4)
O(3) 5X9=5X[  |+5
(5) 2
O(4) [ |x6=42 (6) | B »
(7) Zh

O(5) 18305245 T&TY, [ |9 T

O(6) FH28F175 D302 %R OB 2 Id, F& Ed | 5T,

O(7) FaI9119 4 5 F M40 £ ToBRIE, [ |5 T,

%3 H B H T EZ% BEX 28= 51005




£w7Y b 15E&H $3M0E

O(1) 16+13

O(4) 47+19

O(7) 38—17

O(10) 54—15

O0(13) 28+16+12

1| RostEE LSV, [BRHE5 5]

O(2) 23+14

O(5) 58+25

O(8) 67—27

O(11) 72—48

O(14) 63—14—15

2| RostEEZLRXG, [BZHM5 4]

O(1) 141+102

O(4) 237+183

O(7) 137—124

O (10) 306—185

O(2) 162+125

O(5) 394+258

O(8) 179—143

O11) 425—237

ac3)

0(6)

ac9)

0a2)

0O (15)

ac3)

ace6)

a(9)

02)

41+32

86+49

75—44

90—73

35+40—56

195+153

576+ 365

262—157

751—498

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(6 A3y @



(6 A3y B

3| rosEE L3, [BAEHE2 5] 1)
O(1) 5X1 O(2) 2X8 O(3) 3X7
(2)
(3)
O(4) 4X7 O(5) 6X3 O(6) 9X9 (4)
(5)
(6)
4| rostEzLzxw, [BEEHM2 5] (1)
O(1) 6+3 O(2) 8+2 O(3) 16+4
(2)
(3)
O(4) 24+8 O(5) 42=+7 O(6) 48+6 (4)
(5)
(6)
5| xol licaTitzsRegiasy, [BE8H2 5] 1)
mm
O(1) 7cm=|:]mm a(2) 120mm=|:]cm
(2) cm
a(3) 2m=|:|cm 0(4) 608cm=| |m| lem (3) cm
(4) m cm
O| ko[ JizsTuzsgeginsy, [BEHM45] 1)
(1) 100022, 100%52, 10212, 1%32sbesdy, [ ik 7,
(2)
O(2) 1005402 o0 =%, [ | T, (3)
(4)
O(3) 5x9=[  |X5
(5) 2
O(4) [ |x9=27 (6) | 47T B 2
(7) Zh

O(5) 1M105 %25 T&TY, [ |5 T

O0(6) FAI8EE504 D404 M DB =  IX, 4FT| |k | | 5T+,

O(7) F#%205105 2 55432 TosRIE, [ |4 TT.

%3 H B H T EZ% BEX 28= 51005




£w7Y b G1E&HE F40E

O(1) 12+13

O(4) 57+15

O(7) 39—14

O(10) 50—18

O(13) 23+32—16

2| RostEEZLRXG, [BZHM5 4]

O(1) 112+147

O(4) 248+173

O(7) 146—125

O (10) 324—157

1| RostEE LSV, [BRHE5 5]

(1)

O(2) 35+14 O(3) 42+26 (2)
(3)
(4)
O(5) 69+28 O(6) 76+54
(5)
(6)
O(8) 56—24 0(9) 87—33 (7)
(8)
(9)
O@11) 74—39 0(12) 92—48
(10)
11)
O(14) 67—21+14 O0(15) 90—53—17 (12)
(13)
(14)
(15)

(1)

(2) 163+134 O(3) 195+151
(2)
(3)
O(5) 365+297 0(6) 489+416 (4)
(5)
(6)
O(8) 187—153 0(9) 274—168
(7)
(8)
O(11) 530—298 O(12) 803—345 (9)
(10)
(11)
(12)

(6 B/N3)



(6 A3y (5

3| rosEE L3, [BAEHE2 5] 1)
O(1) 7X2 O(2) 3X8 O(3) 6X9
(2)
(3)
O(4) 5X6 O(5) 9X7 0(6) 8X8 (4)
(5)
(6)
4| rostEzLzxw, [BEEHM2 5] (1)
O(1) 5+5 O(2) 18+2 O(3) 24+4
(2)
(3)
0(4) 35+7 0O(5) 36+9 0(6) 568 (4)
(5)
(6)
5| xol licaTitzsRegiasy, [BE8H2 5] 1)
mm
0(1) 10em=][  |mm 0(2) 72mm=| |em | |mm
(2) cm mm
a(3) 5m=|:|cm 0(4) 1430cm=| |m| lcm (3) cm
(4) m cm
O| ko[ JizsTuzsgeginsy, [BEHM45] 1)
O(1) 1000452, 10262 hbesy, [ [ichyFT.
(2)
O(2) 1002242 o781, [ | T, (3)
(4)
O(3) 9X6=9x[  |+9
(5) 2
O(4) [ [x4=32 (6) | F B 2
(7) Zh

O(5) 1=M155 25 TRTY, [ |9 T

O(6) #5205 D155 RO 1E, FHh Ed | 7T,

O(7) FHEI8EF204 2 5 FHI8HE99 2 TOMIE, [ |5 T,

%3 H B H T EZ% BEX 28= 51005




ERTU b (G BRE- R

€58 1 =)

(#Z]
1] (1)

(4)

(7)

(10)

13)
(1)
(4)
(7)
(10)
(1)
(4)
(1)
(4)
(1)
(4)
(1)
(4)
(6)

(0]

[~

[

=)

20mm
4mbcm
3802

9
FRTOBF35 %

(£ 2 @)

(##Z]
1] (1)

(4)

(7)

(10)

13)
(1)
(4)
(7)
(10)
(1)
(4)
(1)
(4)
(1)
(4)
(1)
(4)
(6)

)

[~

[

o]

40mm
6m70cm
8049

7
FAR28FAT S

(2)
(5)
(8)
(11
(14)
(2)
(5)
(8)
(11)
(2)
(5)
(2)
(5)
(2)

(2)
(5)

(2)
(5)
(8)
(11)
(14)
(2)
(5)
(8)
(11
(2)
(5)
(2)
(5)
(2)

(2)
(5)

39
84
24
21
55
265
613
50
119
27
32
7

6

6cm3mm

1500
1204
(7) 20%

59
95
27
48
47
292
652
48
245
10
30
6

6

10cm5mm

1200
904
(7) 29%

(3)
(6)
(9)
(12)
(15)
(3)
(6)
(9)
(12)
(3)
(6)
(3)
(6)
(3)

(3)

(3)
(6)
(9)
(12)
(15)
(3)
(6)
(9)
(12)
(3)
(6)
(3)
(6)
(3)

(3)

121
13
46
20
327
920
118
283
35
54

800cm

88
124

8

[#%55)
6] (6) 4aI98:10% +25%

= H98835%

(7) 1548505 — F1448530%

=204

[#7551)

6] (5) 18513049 =60% +304=90%
(6) F1#&28175+30%

=14 28547 %

(7) FA198540% — FRT98F 114

=295

(6 B3y (6




(%6 3 [

(#Z]
1] (1)

(4)

(7)

(10)

13)
(1)
(4)
(7)
(10)
(1)
(4)
(1)
(4)
(1)
(4)
(1)
(4)
(6)

(0]

[~

[

o)

29

66

21

39

56

243
420

13

121

5

28

2

3
70mm
6m8cm
2513

3
FRT8EF10%

(%6 4 |

(#Z]
1] (1)

(4)

(7)

(10)

13)
(1)
(4)
(7)
(10)
(1)
(4)
(1)
(4)
(1)
(4)
(1)
(4)
(6)

)

[~

[

o]

100mm
14m30cm
5060

8

14 5BED 5

(2)
(5)
(8)
(11)
(14)
(2)
(5)
(8)
(11)
(2)
(5)
(2)
(5)
(2)

(2)
(5)

(2)
(5)
(8)
(11)
(14)
(2)
(5)
(8)
(11
(2)
(5)
(2)
(5)
(2)

(2)
(5)

37
83
40
24
34
287
652
36
188
16
18

12cm

4000
70%
(7) 50%

49
97
32
35
60
297
662
34
232
24
63
9

4

Tcm2mm

2400
5%
(7) 39%

(3)
(6)
(9)
(12)
(15)
(3)
(6)
(9)
(12)
(3)
(6)
(3)
(6)
(3)

(3)

(3)
(6)
(9)
(12)
(15)
(3)
(6)
(9)
(12)
(3)
(6)
(3)
(6)
(3)

(3)

135
31
17
19
348
941
105
253
21
81

200cm

68
130

5

[#%55t)
6] (5) 1E:R10% =604 +10%=70%
(6) Far8sF504 —40%
=FHI8EF104%
(7) 1238 —F1428510%
= 1428560% — F 4285104
=50%

GeE0)

6] (5) 185R159 =604 +15%9=75%

(6) F1&585204 —156%
=14 58555

(7) FwI8EF59% — FATSEF204%
=394

(6BMm3)y (D



	R5年6月　漢字計算コンクール　表紙　小3
	R5年6月　漢字計算コンクール　表紙うら　小3
	2023 小3 6月漢字コンクール 準備プリントUD
	2023 小3 6月漢字コンクール 準備プリント 解答UD
	2022 6月計算コン 小3-2算数 準備プリント

